
360FLEX 
Herraje para mueble giratorio

kautat.com

1. Placa superior fija
2. Piezas giratorias
3. Tornillos autorroscantes de rosca madera M3X16
4.Panel superior del mueble giratorio.
5. Tuercas M10
6. Cuerpo del mueble giratorio.
7. Panel inferior del mueble giratorio.
8. Tornillos M6.
9. Tornillos autorroscantes con rosca para madera M4X16.
10. Cojinete.
11. Placa base fija.

Instalación del producto:

1. Como se muestra en la figura anterior, alinee el rodamiento con el centro de la placa base fija n.° 1 de 
acuerdo con la línea guía anterior (asegúrese de que el rodamiento esté instalado en el centro de la 
placa base fija n.° 1). No. 9 Tornillos autorroscantes con rosca para madera M4*16 para fijarlo, y luego 
No. 7 mueble giratorio Alinee la placa inferior del cuerpo con el centro del cojinete para la instalación, 
y use tornillos No. 8 M6 para alinear con el Orificios para tornillos de cojinete para bloquear el cojinete.

Paso 1 Instalación completada

1. Después del montaje, pruebe si está en el centro al girar.

2. Los tornillos deben estar hundidos en los agujeros y no pueden sobresalir.

3. Ensamble el mueble.



kautat.com

360FLEX 
Herraje para mueble giratorio

(9) Espacio reservado

La
 a

ltu
ra

 d
el

 m
ue

bl
e 

se
 p

ue
de

 d
is

eñ
ar

 li
br

em
en

te
, n

o 
ha

y 
lim

ite
.

(14) Espacio reservado

Diametro del mueble 
recomendado 600-800

Diagrama de parametros 
de la placa inferior del 
mueble giratorio

El tamaño del diametro recomendado es 
600-800. El diametro exterior se puede 
modificar libremente segun el entorno real.

Observaciones;

Habra un agujero de 20 en el centro del circulo. La 
profundidad no puede ser inferior de a 15 mm. Se 
utiliza para posicionamiento central.
El espesor de la base debe ser superior a 25 mm.

Diagrama de parametros 
de la placa superior del 
mueble giratorio

Diametro del mueble 
recomendado 600-800

18

18
25

27
0

270

4-ø6,5

Profundidad 18
ø25

ø20
Profundidad 15

ø20
15

25

ø12



360FLEX 
Rotating furniture hardware

kautat.com

1. Fixed top plate
2. Rotating parts
3. M3X16 wood thread self-tapping screws
4. Top panel of the rotating cabinet.
5. M10 nuts
6. Body of the rotating cabinet.
7. Bottom panel of the rotating cabinet.
8. M6 screws.
9. M4X16 wood thread self-tapping screws.
10. Bearing.
11. Fixed base plate.

Product installation:

1. As shown in the figure above, align the bearing with the center of the No. 1 fixed base plate according 
to the guide line above (ensure that the bearing is installed in the center of the No. 1 fixed base plate). 
No. 9 M4*16 wood thread self-tapping screws to fix it, and then No. 7 rotating furniture Align the bottom 
plate of the body with the center of the bearing for installation, and use No. 8 M6 screws to align with the 
bearing screw holes to lock the bearing.

Step 1 Installation completed

1. After assembly, test whether it is in the center when rotating.

2. The screws must be sunk into the holes and cannot protrude.

3. Assemble the furniture.



kautat.com

360FLEX 
Rotating furniture hardware

(9) Reserved space

Th
e 

he
ig

ht
 o

f t
he

 fu
rn

itu
re

 c
an

 b
e 

fr
ee

ly
 d

es
ig

ne
d,

 th
er

e 
is

 n
o 

lim
it.

(14) Reserved space

Recommended furni-
ture diameter 600-800

Parameter diagram of 
the bottom plate of the 
rotating cabinet

The recommended diameter size is 600-800. 
The outer diameter can be freely modified 
according to the actual environment.

Remarks;

There will be a 20mm hole in the center of the 
circle. The depth cannot be less than 15mm. It is 
used for center positioning.
The thickness of the base must be greater than 
25mm.

Parameter diagram of the 
top plate of the rotating 
cabinet

Recommended furni-
ture diameter 600-800

18

18
25

27
0

270

4-ø6,5

Depth 18

Depth 15

ø20
15

25

ø12

ø25

ø20


